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Praha rozdělí stovky milionů z EU na vzdělávání

Praha 7. prosince (ČTK)
Hlavní město rozdělí přes 350 milionů korun z evropských fondů na vzdělávání, začleňování znevýhodněných lidí a
podporu firemních školek. O přidělení peněz z operačního programu Praha Adaptabilita rozhodla v úterý rada města,
usnesení zveřejnila Praha na svých webových stránkách. Výzvy v tomto operačním programu vyhlásila Praha letos na
jaře.
    Přes 132 milionů korun bude určeno na 52 projektů, které se zaměřují na vzdělávání zaměstnanců ohrožených
na trhu práce a na rozvoj podnikatelského prostředí v oblasti výzkumu a vývoje nebo v oblasti technologií šetrných k
životnímu prostředí.
    Například Fakultní nemocnice Na Bulovce získá 5,8 milionu korun na vzdělávání nelékařských zdravotníků. Na
zvyšování kvalifikace a rozvoj svých zaměstnanců získá dotaci také Ústav hematologie a krevní transfuze, Všeobecná
fakultní nemocnice, Léčebné a rehabilitační středisko Chvaly či České dráhy, ale také soukromé firmy, jako je Mercedes
Benz, Barvy a laky Hostivař, Eltodo a Bison & Rose.
    Magistrát musel mnohé projekty seškrtávat, celkem se totiž o podporu hlásilo 270 projektů, jejichž celkové požadavky
činily 848 milionů korun.
    Na dalších 23 projektů, které mají podpořit začleňování znevýhodněných lidí na trh práce a slaďování pracovního
a soukromého života, přerozdělí Praha přes 115 milionů korun. Téměř osm milionů korun dostane na firemní školku
například Všeobecná fakultní nemocnice, nemocnice v Motole a Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy. Jesle pro
své zaměstnance vybuduje také Praha 4, získá na to dotaci ve výši 6,88 milionu korun. Na podporu znevýhodněných lidí
obdrží dotaci mimo jiné Centrum pro integraci cizinců, Svaz neslyšících a nedoslýchavých v České republice a Sdružení
pro probaci a mediaci v justici.
    I v této oblasti žádosti výrazně převyšovaly možnosti operačního programu. O dotaci se hlásilo 81 projektů za 426
milionů korun.
    Dalších zhruba 111 milionů korun poputuje z evropských fondů na zkvalitnění vzdělávání na středních školách a inovaci
bakalářských a doktorských studijních programů na vysokých školách. Peníze dostane 40 projektů, mimo jiné Střední
škola polygrafická, Vyšší odborná škola grafická a Střední průmyslová škola grafická, několik gymnázií, dále Karlova
univerzita, ČVUT, Vysoká škola ekonomická, Česká zemědělská univerzita i Vysoká škola chemicko-technologická.
    Celkem se do této oblasti přihlásilo 104 projektů, které žádaly 447 milionů korun.
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